

## РОК ПРОГРАММА НА 20 - 21 ЯНВАРЯ 1989 ГОДА

ВАСЯ КОЛИН - I

JINGLES

BAND 1

Добрый вечер, друзья. На прошлой неделе я обещал, что нынче будет передаваться что то для нас необычное, так сказать новая форма. Вы знаете, что из новых форм мы большую часть сами тут лепим, обжигаем да вам предлагаем. Не все, конечно, пропекается одинаково хорошо, попадается и сырец, и трещины со сколами, уж не без этого. Но иногда тянет пошарить вдали, в темноте, поискать наощупь - глядь среди гальк и булыжника найдешь редкую окаменелость, а то и самородок. Вот такую вот рок-н-рольную окаменелость, написанную российским самородком я вам сегодня и хочу предложить. Это воспоминания, заметки очевидца о зарождении и становлении отечественного рока. Зовут автора Вася Кolin, живет он в ленинграде и ,соответственно заметки его носят питерский характер. Однако допрежде всего напомним себе о рок событиях недели:

JINGLES

BAND 2

20 января. В этот день в 45 году в Манчестере родился Эрик Стюарт, гитарист из группы ТЕН СИ СИ

В Нью Йорке в этот день в 52 году родился Пол Стенли из группы КИСС.

23 января - в этот день исполняется тридцать лет басисту из Ю БИ ФОРТИ, Эрлу Фальконеру. День рождения свой он справляет в неволе - Эрл отбывает годичный срок за непредумышленное убийство своего брата в автомобильной аварии, Эрл Фалконер сидел тогда за рулем и был пьян.

Из последних новостей: Нью Мюзикал Эспресс пишет о скандале , разгорев

шемся на острове Ямайка. Ямайкское правительство продало имущество покойного Боба Марли, т.е.: две студии звукозаписи, его личный музей и права на исполнение музыки - за 5 миллионов фунтов стерлингов владельцу пластиночной фирмы Айленд Рекордз, Крису Блаквелу.

Напомню, что Айленд Рекордс выпускала пластинки Марли и Крис Блаквел представляли Марли английской публике и сделал его знаменитым. Где же тут скандал, - спросите вы ? А скандал то в том, что друзья и родственники уверяют, что 5 миллионов - слишком дешево, и что вещественное и музыкальное наследие Марли оценивается по крайней мере миллионов в 20, более того, мать Боба Марли, Сиделия Букер, предлагала больше чем Крис Блаквелл, но ее предложение правительство Ямайки почему то отвергло. Следующий вопрос, естественно возникающий : с какой стати имущество покойного Боба Марли продаёт ямайкское правительство ? Боб Марли, как вы помните, был человеком лихим, и видимо в разные бумажки не очень верил, короче - он умер, не оставил завещания. Из ближайших родственников остались : вдова и еще II детей от восьми разных женщин. Из-за того что завещания не осталось, дело взять в свои руки были вынуждены власти Ямайки, в дело включились адвокаты, родня, началась юридическая кутерьма, дело дошло до Верховного суда и он то и решил его росчерком коллективного пера, продав все наследие Марли его многолетнему сподвижнику Крису Блаквелу.

Далее из Америки сообщают, что один из самых успешных и известных молодых музыкантов, ПРИНС, испытывает серьезные денежные трудности. Концерт, с которым он гастролировал в прошлом году, был обставлен с такой помпой, что не смотря на полные сборы вместо прибыли принес убытки, а его последняя пластинка ЛАВСЕКСИ не пошла ожидаемыми тиражами. И вот теперь пишут, что Принцу пришлось уволить несколько десятков своих менеджеров, деловых советников и адвокатов, поскольку содержание этой - ну не армии, но уж не меньше чем отряда бизнесменов обходилось Принцу в полмиллиона ежемесячно.

В заключение хроники - наше внутреннее, бибисийское событие, которое будет наверное иметь международный отзвук: в четверг, 26 января в 21 час по московскому времени к нам в русскую редакцию приходит Пол Маккартни из Битлз, приходит, чтобы принять участие в разговоре с вами, дорогие вы мои. Позвонить ему в студию, задать вопросы, поговорить о жизни, сказать что нибудь колкое, наконец, можно будет позвонив в Лондон по телефону 3 79 74 44, повторяю 379 7444.

Придумал все это и пробил СЭМ ДЖОНС, он и будет сидеть за столом с Полом Маккартни, Маккартни будет отвечать, а ответы его синхронно переводить вам буду я. Итак, напоминаю, 26 января, четверг, 21 по Москве, телефон в Лондоне 379 7444.

Ну а сейчас - к теме нашей передачи, она называется РУССКИЙ РОК и ведет ее автор, ленинградец, Вася Колин.

5'27"	VASYA KOLIN 17' with 5 record inserts
3'10"	
TAPE 37"	
1'25"	
GRAMS 2	ROCK AROUND THE CLOCK
GRAMS 2	TWIST AGAIN
GRAMS 3	ALL YOU NEED IS LOVE/BEATLES
GRAMS 4	WHOLE LOTTA LOVE/LED ZEPPELIN
GRAMS 5	SAN FRANCISCO /SCOTT MC KENZIE

3'10" E,  
4'56"  
4'33"  
3'40"  
3'34"

7 15  
20. 1.25"